
reševalkam in reševalcem lepo zahvaljujemo! Pravilna re 
šitev je ta-le: Krčmarica je skuhala 81 jajc. Prvi potnik jil 
je razdelil na tri dele po 27, eno tretjino jih je pojedel, p£ 
jih je ostalo 54. Drugi potnik je teh 54 razdelil na tri delt 
po 18, en del pojedel, ostalo jih je 36. Tretji potnik je tel 
36 razdelil na tri dele, pojedel jih je 12, ostalo jih je 24 
Zjutraj so si teh 24 jajc razdelili, da jih je vsak še osen 
dobil. 

Poceni vino (Nova uganka, poslala jo je A. D, iz Pol 
žele.) K nekemu gostilničarju pridejo (bilo je to še prec 
vojno) trije gostje in izpijejo 8 litrov vina, vsak liter p< 
drugi ceni: 1 1 po 18 K, 1 1 po 27 K, 1 1 po 36 K, 1 1 pt 
45 K, 1 1 po 54 K, 1 1 po 65 K, 1 I po 72 K, 1 1 po 81 K 
Ko vpraša za račun, reče gostilničar, da jim da še enkra' 
toliko vina zastonj, ako mu za teh 8 litrov napravijo račun 
da pride na vsakega komaj 3 K. Kako so to izračunali? 

Koliko čevljev? Svetniki trije, tri svetnice, gospod ka­
plan iz Podgorioe, pa stari Kimavec iz Žleba, koliko čev­
ljev jim je treba? 

»Zbiksan« klobuk. Jurček je prišel z očetom prvokral 
v mesto, pa je videl imeniten pogreb. V vrstah so sli črne 
oblečeni gospodje s svetlimi cilindri na glavi. To mu je 
zelo ugajalo in je rekel očetu: »Poglejte, oče, tu v mestu 
pa ne »zbiksajo« samo škornjev, ampak tudi klobuke!« 

Goljufan jud. Rokodelec brez službe in jud sta šla \ 
najhujši vročini po cesti. Postala sta žejjna in sta stopila \ 
gostilno. Rokodelec je prosil juda, ki si je ogledoval nje­
gov dežni plašč, naj mu posodi 10 Din, da mu plašč zastavi 
ker sicer ne more plačati, v mestu pa mu bo vrnil denar 
Jud je upal, da bo dobil dežni plašč za 10 Din in Je to se­
veda rad napravil, poleg tega pa zadel dežni plašč na svo­
je rame. Ko sta prišla do mesta, je rokodelec potegnil iJ 
žepa 10 Din in vzel plašč nazaj, judu pa se je zahvalil, <M 
mu je pomagal v vročini plašč nesti. 

Rešitev uganke »Z Jurskega vrha«. Prejeli smo več 
rešitev, med temi večina ugodno rešenih. Za zanimanje se 

Za razvedrilo. 


